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СТВОРЕННЯ СИТУАЦІЇ ТВОРЧОГО УСПІХУ ЯК ПЕРЕДУМОВИ 
ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ

на проблемі розвитку творчого та лідерського потенціалу майбутніх вихователів. Велику 
а творчої особистості фахівця належить творчим технологіям таким як — створення 
»успіху. У статті розкрито особливості створення ситуації творчого успіху, як необхідної 
»розвитку майбутніх вихователів дошкільних закладів освіти. Формуванню творчого успіху 

різноманітні науково-дослідницькі завдання; вирішення за допомогою імпровізації 
хявдагогічних ситуацій наближених до майбутньої професійної діяльності студентів. У зв ’язку з 

чена індивідуалізація процесу орієнтації на творчу професійну діяльність студентів. 
ю.* творчий успіх, інноваційна діяльність, професійна підготовка, лідерський потенціал,
, майбутній вихователь.

проблеми дослідження. Навчання у вищому навчальному закладі -  це особливий життєвий 
пов’язаний із формуванням професійних інтересів майбутніх педагогів, визначенням стійких 

намірів, розвитком їхньої професійної самосвідомості, тому так важливо створити в освітньому 
тливі організаційно-педагогічні умови для досягнення творчих успіхів студентів, формування 
гі до активної самостійної діяльності, розвитку педагогічних здібностей, генерування творчих 

і ініціативи, самостійності, творчого пошуку.
соціально-педагогічні умови системи освіти нашої держави потребують ініціативного, 

а, творчого вихователя, здатного успішно реалізувати себе у майбутній професійній діяльності, 
ьній доповіді про стан і перспективи розвитку освіти в Україні зазначено: «Треба орієнтувати 

і молодь на бажання бути успішними в житті. Це -  важлива мотивація до якісного навчання, яка 
: людину на максимальну самореалізацію, є чинником стійкого розвитку» [1: 142].

основних досліджень. Проблему професійної підготовки майбутніх педагогів до навчальної 
і з учнями досліджували такі вчені як Є. Барбіна, О.Браславська, А.Грітченко, В.Кан-Калик, Н.Кічук, 

:таін.
! аспектам готовності педагога до творчої інноваційної діяльності присвячено наукові дослідження О. 
ко, О. Виговської, С. Гаврилюк, Н. Кичук, Л.Кекух, Л. Мільто, С. Сисоєвої, Н. Устинової, І. Харкавців

ед зарубіжних дослідників зазначена проблема стала предметом зацікавлення Дж. Абра, Ф. Баррона, 
ка, Дж. Гілфорда, Е. де Боно та ін. Вчені зауважують, що для розвитку людини необхідна постійна 
і стимулюючих і цілеспрямованих підкріплень, основним з яких є успіх.

Тому виникає необхідність змін у професійній підготовці фахівців, що вимагає створення необхідних 
огічних умов для розвитку творчих здібностей, лідерського потенціалу особистості.

Метою статті є розкриття особливостей психолого-педагогічного супроводу створення ситуації творчого 
г як передумови професійного розвитку майбутніх вихователів дошкільних закладів освіти.

Відповідно завдання статті спрямовані на пошук ефективних форм та методів роботи створення ситуації 
рчого успіху в досягненні професійних результатів майбутніх вихователів.
Виклад основного матеріалу дослідження. Успіх, за словником В.Даля, означає «встигати -  мати успіх, 

їудачу, досягати бажаного» [2: 514].
На думку А. Бєлкіна, успіх виступає засобом значних досягнень та тільки тоді стає ефективним, коли він 

представлений усім розмаїттям умов і способів для його створення; формується на всіх етапах взаємодії 
студента та викладача; педагог реалізує його з урахуванням особливостей і здібностей кожного студента під час 
організації його пізнавальної діяльності; сприяє переведенню навчального процесу з рівня педагогічної на 
рівень особистіший' взаємодії [3:139].
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Успішність у процесі навчання (незалежно від навчальної дисципліни та типу освіти), переживання успіху в 
навчальній діяльності визначають подальшу життєву траєкторію людини, її соціальний статус та загальну 
успішність у майбутньому дорослому житті. Успішність, з іншого боку, заперечує егоцентризм та егоїзм, 
оскільки саме неуспішність має тенденцію викликати захисну реакцію -  підвищену самооцінку, яка є певною 
функцією егоцентричної позиції людини [4: 64].

Тому педагогічно виправданим є створення для студента ситуації творчого успіху, яка може стати 
суб’єктивним переживанням задоволення від процесу й результату самостійно виконаної творчої діяльності.

Однак ситуація успіху «переростає» із прийому до педагогічної умови навчальної діяльності, тільки тоді, 
якщо відбувається зміна позиції студента: з об’єкта він перетворюється на суб’єкт у здобутті знань, стає носієм 
активного, перетворювального початку [5:167].

Уважаємо, що важливе значення в реалізації цієї умови мають зміни позиції педагога вищої школи як 
каталізатора творчих процесів у відносинах зі студентом, яким притаманні толерантність, повага до особистості 
кожного, співтворчість, передбачений суб’єкт-суб’єктний зв’язок між викладачем та студентом. У такій 
ситуації педагог виступає як персоніфікатор певної системи цінностей, а в ставленні до молоді проявляє себе і 
як тьютор (наставник), і як педагог-фасилітатор (забезпечує підтримку, сприяє досягненню успіху), і 
старший порадник, який знаходиться в позиції «поряд зі студентом».

Є. Клімов уважає вищим рівнем розвитку професійної майстерності рівень «наставництва», коли спеціаліст 
не просто добре працює сам, а здатний передавати свій кращий досвід іншим фахівцям [6].

Особливістю педагогічної фасилітації є те, що наставник допомагає студентам знайти правильне вирішенні 
тієї чи тієї педагогічної ситуації. У такому разі педагог-фасилітатор не лише передає свій досвід, але й сприк 
творчому, культурному й професійному розвитку майбутніх фахівців. Такий викладач намагається створі 
сприятливу атмосферу для плідної творчої роботи студентів, які завжди відчувають підтримку та допомогу: 
боку педагога.

У такій творчій взаємодії зі студентами наставник і сам може вдосконалювати своє викладання, 
ментором, супроводжуючи студента в його професійному розвитку, тобто в цьому випадку процес набу 
взаємовигідного, взаємозбагачувального характеру [7:100].

У цьому зв’язку О. Отич зауважує, що дійсно «висока» особистість у жодному разі не прагне прикрасити 
піднести себе, шляхом приниження інших. Вона, навпаки, підіймає їх до себе, відкриває їм свою цінніс 
прагне, щоб вони, відчувши її переваги, зростали духовно, прагнули стати кращими. Таким є пел 
фасилітатор на противагу педагогові-інгібітору, у присутності якого вихованці, як ті мушлі, закрив 
застосовуючи як психологічний захист маску байдужості чи прояв зухвальства; їхні знання забуваються 
знецінюються через відчуття ними почуттів страху, приниження, несвободи, що паралізує їх при взаємодії 
таким викладачем [8:42].

Таким чином, професійний успіх студента в майбутній педагогічній діяльності насамперед залежить 
психолого-педагогічної підтримки, педагогічного стимулювання з боку викладача.

Педагог-майстер знає, що для студента важливо подолати страх, напруженість, невпевненість у вл 
силах тощо. Тому педагогічна фасилітація має важливе значення для формування суб’єкт-суб’є 
рівноправних стосунків між викладачем та студентом, створення атмосфери довіри один до одного та ус 
таких негативних чинників, як пригнічення, страх, загроза гідності студента шляхом застосування ко 
педагогічного стимулювання, тактик педагогічної підтримки, які сприяють розвитку позитивних мотивів 
навчання та майбутньої творчої діяльності. За словами М. Кабанець, фасилітація дає студентам змогу 
більш продуктивними у своєму творчому процесі завдяки креативному мисленню та знаход 
інноваційних рішень, але найважливіше -  вона є мотиваційним інструментом завдяки сприянню пов 
залученню особистості до процесу самостійного прийняття рішень і зобов’язань [9:348].

Умовами ефективної фасилітації викладачем творчої діяльності студентів автор визначає відкрите та 
ставлення педагога до студентської молоді, уникання засудження та критики; співтворчість викладача 
студентів, що включає спільну дослідницьку діяльність, спільний пошук відповідей на питання; на 
максимальної свободи в процесі творіння та самореалізації, максимальне врахування інтересів ко 
особистості; професійну творчість і гнучкість у виборі педагогічних засобів, підтримку самоповаги студені* 
його зацікавленості навколишнім світом; щирий інтерес викладача до ідей молоді та результатів їхньої ■ 
діяльності тощо [9:347].

Таким чином, фасилітація сприяє значному підвищенню творчої продуктивності студентів, за допомо 
взаєморозуміння, співтворчості, зацікавленості всіх учасників творчого процесу.

Відтак, креативна педагогічна освіта визначає таку організацію навчання, виховання, розвитку твл 
активності й позитивної мотивації, яка прагне отримати творчий продукт інтелектуальної діяльності 
самостійно створити нове. Студент у ній -  один із головних суб’єктів або головних дієвих осіб снівробіт 
й педагогічної фасилітації (сприяння) [10:2].

Формуванню творчого успіху студентів сприяли такі науково-дослідницькі завдання: «Розвиток 
здібностей дітей засобами музики», «Творчий розвиток дитини в грі»; захист творчих проектів: 
вчинків» за творами В. Сухомлинського, «Інноваційні методики розвитку творчого потенціалу 
дошкільного віку», тренінги: «Будь оригінальним у всьому!», «Повір у свою неповторність!», розв 
ділові ігри у формі телемостів — «Прояв творчого потенціалу в різних видах діяльності: театрал'- 
образотворчій, музичній», прес-конференцій: «Методи та форми творчого розвитку дітей дошкільного
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«виявлення творчих обдарувань у дошкільному віці», «Актуалізація особистісно-творчого 
дітей дошкільного віку», вирішення за допомогою імпровізації різноманітних педагогічних 

і педагогічних творчих завдань, наближених до майбутньої професійної діяльності студентів.
гітатора (ведучого творчої дискусії) виконували на занятті студенти по черзі (за методикою 

а). Отримавши конкретне завдання, студент виконував його, наприклад, у ролі батьків, завідувача 
»навчального закладу, вихователя, методиста.

ситуацію професійно творчого успіху, вибирали такі завдання, при виконанні яких студент 
і успіху, ніж зазнавав невдачі. У зв’язку з цим була забезпечена індивідуалізація процесу орієнтації та 
і творча науково-пошукова діяльність. Це передбачало вивчення досвіду роботи педагогів-новаторів 

вілі, І. Волкова, В. Сухомлинського, А. Макаренка та ін.) з питань розвитку творчого потенціалу 
ьного віку; складання майбутніми вихователями дошкільних навчальних закладів конспектів 

вних заходів, ігор-розваг, творчих проектів та проведення їх із дітьми дошкільного віку під час 
оі практики.

, для розвитку творчої активності вихованців студенти проводили самостійно розроблені заняття, 
(сюжетно-рольові, театралізовані, рухливі) за мотивами українських народних казок «Ледача 

«Солом’яний бичок», «Дванадцять місяців» та інших. До організації свят і розваг вони активно 
батьків, виготовляли афіші, запрошення на виставу, необхідні атрибути, декорації, елементи 
Так, майбутніми педагогами було проведено для дітей дошкільного віку та їх батьків мистецький 
«Театральний калейдоскоп» за участю танцювальних, вокальних і театральних студентських 

. Разом із вихованцями вони проявляли свою творчість під час інтелектуальних вікторин, конкурсів, 
підготовки виставки дитячих малюнків «Світ очима дітей» та фотоматеріалів «З посмішкою про 
». Враження дітей та батьків про фестиваль залишилися в книзі дитячих відгуків та відеорепортажі. 

ітйбутніх педагогів намагалися створювати такі педагогічні ситуації, які стимулювали б їхній інтерес 
м професійної діяльності, допомагали пізнати себе як індивідуальність, орієнтували на педагогічну 

у всіх можливих проявах, підтримували б прагнення до професійного успіху з орієнтацією на 
стандарт, тобто розвивали потребу в професійних творчих досягненнях. Так, студентам 
ознайомитися з вирішенням складних педагогічних ситуацій у спадщині видатних педагогів- 

: В. Сухомлинського, А. Макаренка, І. Волкова та інших. Зокрема, студенти аналізували таку ситуацію 
і вихованців А. Макаренка. Наведемо приклад.

Педагогічна ситуація «Смішний випадок»

розвивати здатність аналітично мислити, вміння надати переконливі факти, узагальнювати й робити 
•всновки, творчо вирішувати різноманітні педагогічні ситуації.

а виконання: студентам пропонували проаналізувати ситуацію та поміркувати, чому саме так 
А. Макаренко і чи буде надалі повторюватися така ситуація з цими дівчатами.

про ранкові обходи незмінно викликають у пам’яті один смішний випадок. Якось Антон 
іич зайшов з черговим у нашу спальню і помітив, що кілька дівчаток проспали й запізнилися до 
. Не кажучи ні слова, Макаренко вийшов. Через кілька хвилин черговий у їдальні приніс цим дівчаткам 
,ні сніданок. Дівчата зніяковіли, а Антон Семенович сказав: -  їжте. Чого ж ви не їсте? Ось же подали 
принцесам, сніданок у ліжко»

авізувавши цю ситуацію, студенти відповіли, що «А. Макаренко у цій ситуації, поступив мудро, 
дівчатам стало соромно, що їм принесли сніданок у ліжко, тому на другий день вони будуть 

«дати у їдальню найпершими»; «А. Макаренко поставився з повагою до дівчат, замість того, щоб зробити 
ння і висміяти їх перед іншими, педагог підійшов до цієї ситуації з почуттям гумору і саме це змусить 

ршг задуматися над своєю поведінкою і зробити певні висновки».
Однією з форм роботи зі студентами для розвитку їхніх дослідницько-творчих компетенцій була організація 

рюманітної кооперативної наукової діяльності. З метою створення ситуації професійного творчого успіху 
■і організована співпраця студентів із партнерами-практиками у формі «молодіжних дослідницьких 
■ективів»; з партнерами інших наукових установ або педагогами-практиками; з політичними та 
■мадськими організаціями тощо.
Було проведено творчі зустрічі студентів із досвідченими вихователями, завідувачами та методистами 

■пальних навчальних закладів, молодими педагогами, які успішно реалізують свій творчий потенціал; 
ібувалися прес-шоу з представниками засобів масової інформації («Чи потрібна людині творчість?»); прес- 
вференції «Жити творчістю і передати її дітям!», «Генезис творчого потенціалу дітей дошкільного віку», 
гернет-шоу «Феєрія творчості», «Творчі перфоменси» з використанням інформаційних, телекомунікаційних 
кнологій, засобів Інтернету тощо; вивчення досвіду роботи педагогів-новаторів з питань розвитку творчого 
генціалу дітей дошкільного віку. Щоб стимулювати творчо-інтелектуальну ініціативу майбутніх вихователів 
шкільних навчальних закладів, використовувався творчо-дослідницький проект «Жива газета» з теми 
найди щастя вихователя в творчості», що складався із серії коротких виступів, привітань, розкривав творчі 
рспективи студентів на майбутнє. Така інформація подавалася у вигляді сценок, живих картинок, 
монстрації фотоматеріалів тощо. Студенти сумлінно працювали над випуском усного журналу «Краса і
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творчість вихователя -  для дітей!», самостійно добирали матеріали, фотографували та брали інтерв’ю, 
цікавилися творчою діяльністю молодих вихователів дошкільних навчальних закладів.

Робота з творчо обдарованими, майбутніми педагогами полягала і в залученні їх до науково-дослідницької 
роботи, яка є важливим засобом інтелектуально-творчого виховання молоді.

Висновки. Таким чином, створення ситуації професійного успіху є важливою умовою творчого розвитку 
майбутнього вихователя, формування його готовності до педагогічної творчості. Педагогіка успіху, щв 
побудована на принципах толерантності та взаємодопомоги, забезпечується педагогічним супроводом, творча» 
взаємодією викладача та студента. Вона забезпечує повагу до учасників творчого процесу, дозвоящ 
проектувати роботу, спрямовану на формування у майбутніх фахівців прагнення до здобуття знань і досягненні 
успіху в навчанні, бажання експериментувати й пізнавати нове, жити повноцінним, активним, сповненні 
цікавими подіями і творчими досягненнями студентським ЖИТТЯМ. і

Подальший науковий пошук ефективних методик покращення рівня професійної підготовки майбутні 
вихователів до педагогічної творчості повинен бути спрямований на розроблення мотивації до здійснене 
творчого процесу в дошкільних закладах освіти. і
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1. МаізіопаГпа бороуіб' рго зіап і регзрекіууу гогууіки озуііу V Цкгауіпі рЧаПопаІ герогі оп іЬе зіаіеі 
ргозресіз оР ебисаііоп беуеіортепі іп Цкгаіпе ] / N818. акаб. реб. паик Цкгаушу; [ауі.: V. Р. АпбгазЬсЬепко, 1 
ВекЬ, М. І. Вигба іа іп.; гебкоі.: V. Н. Кгетеп' (Ьоіоуа), V. І. ЬиЬоууу (газі. Ьоіоуу), V. М. МабгіЬоп І 
Ьоіоуу), О. УА. 8аусЬепко (газі. Ьоіоуу)]; га гаЬ. геб. У.Н. Кгетепуа. -  К.: Реб. битка, 2011. -  304 з.
2. БаГ V. М. Тоїкоууу зІоуаГ гЬууоЬо уеІукогиззкоЬо уагука: у 4 і. [ТЬе Ехріапаіогу Бісііопагу оРіЬе 1 
Сгеаі Киззіап Ьап§иа§е] / V. У. БаГ. — М.: Киззкуу уагук, 1980. — Т. 4. -  683 з.
3. Веікуп А. 8. 8уіиаізууа изрекЬа. Как ее зогбаі': кп. біуа исЬуіеІуа [8ііиаііоп оР зиссезз. Но\у іо 
Ьоок Рог іеасЬегз] / А. 8. Веікуп. — М.: РгозуезЬсЬепуе, 1991. -  176 з.
4. Уогпуик О. V. Акте-зупегЬеіусЬпуу рібкЬіб бо Рогтиуаппуа іуогсЬоуі озоЬузіозіі [Асте- зу 
арргоасЬ іо іЬе Рогтаііоп оР а сгеаііуе регзоп] / АктеоІоЬіуа V Цкгауіпі: паикоуе уубаппуа. -  2010. — № 1. 
60-67.
5. Низак О. Н. 8уіиаізіуа изрікЬи у іеогіуі ребаЬоЬісЬпоЬо зіутиіуиуаппуа [8ііиаііоп оР зиссезз іп іЬе 1 
оР реба§о§іса1 зіітиіаііоп] / О. Н. Низак // РебаЬоЬіка Рогтиуаппуа ІуогсЬоуі озоЬузіозіі и 
гаЬаГпоозуііпіу зЬкоІакЬ. -  ХарогігЬгЬуа, 2012. -  Уур. 27 (80). -  8. 167-171.
6. Кіутоу Е. А. РзуИюІоЬууа ргоРеззуопаїа [РзусЬо1о§у оР а ргоРеззіопаї] / Е. А. Кіутоу. -  М.: Ус 
№ 0  «МО-БЕК», 1996. -  400 з.
7. Каіауата А. Б. Ві-Мобаї Іпзігисііопаї Ргасіісез іп Ебисаііопаї РзусЬо1о§у: Мепіог-іпд апб Тг 
Іпзігисііоп / А. Б. Каіауата // їоитаІ оР Іпзігисііопаї РзусЬоІо^у. -2001, ЗеріетЬег. -  Р. 100.
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ШоетуСок ІУогсЬоуі ішІууісІиаГпозіі 8Іисіеп1іу ргоіезіупо-ресіаЬоЬісЬпукЬ паусЬаГпукЬ гакіадіу 
пюпоЬгаЯуа [Беуеіортепі оГ сгеайуе іпсііуійішіііу о і зіидепй оГ уосайопа1-ресіа§о£Іса1 
і Ьу теапв оГ аЛ: топодгарЬ] / О. М. ОіусЬ; га паик. гей. І. А. 2уагуипа. -  СЬетіШі: 

1,2011.-248 з.
М. Разуїііаіяіуа (уогсЬоуі діуаі'пояіі кіисіепііу -па гапуайуакЬ 2 апЬІіув'коуі тоуу и 

паусЬаІ'поти гакіагіі [Расіїііайоп оґ кіисіепіз' сгеаііуе асйуііу іп Еп^ІізЬ Іеззопз аі а 
йопаї шзіііиііоп] / М. М. КаЬапеік' // РедаЬоЬіка їогтиуаппуа ІУогсЬоуі овоЬузіозії и 

ііу зЬкоІі. -  ХарогігЬгЬуа, 2010. -  № 9 — 8. 348—349. 
і1іо*ууаі8Іупо-І8Іпт8ш азрекіу Готшуаппуа ргоґеяіупоуі паргауіепокй и ¥N 2 [Моїіуаііопаї- 

і&ятайоп оГрго&88Іопа1 огіепіаііоп іп Ьі§Ьег ейисаііопаї іпзіііиііош] / 1.1. БгасЬ, І. М. БгасЬ 
-2002.-№ 1 .-8 . 28-31.

Дудник Н.А. Создание ситуаций творческого успеха как предпосьшки 
рразаития будущих воспитателей

пробпеме розвитая творческого и лидерского потенциала будущих воспитателей. 
іфармировании творческой личности специстиста принадлежит творческим технологиям 

: симуации творческого успеха.
особенности создания ситуации творческого успеха, как необходимого условия 

г розвитая будущих воспитателей дошкольньїх учебньїх заведений.
шюорческого успеха студентов способствовали различньїе научно-исследовательские 

е  помощью импровизации различних педагогических ситуаций приближенних к будущей 
і деятельности студентов.
і бш а обеспечена индивидуализация процесса ориентации на творческую профессиональную 

пов.
творческий успех, инновационная деятельность, професіональная подготовка,

, педагогика успеха, будущий воспитатель.

N.А. Схе о /іке хііиайоп о/сгеайуе хиссехх аз а ргегециіхііе/ог рго/еххіопаї йеуеіортепі 
яскооі іеаскегх

<%0£ІсаІ сопйійопх о/ейисайоп хухіет о/оиг хіаіе гецніте ап іпіііаііуе, циіск-тііей, сгеайуе 
аЬІе іо хиссехх/иііу геаііге кітхеї/іп/иіиге рго/еххіопаї асйуійех. 

із а пеей/ог скащех іп рго/еххіопаї ігаіпіщ о/хресіаііхіх, м/кіск гециігех сгеайоп о / песеххагу 
тз/о г іке йеуеіортепі о/сгеайуе аЬПійех, Іеайегхкір роіепйаі о/іке іпйіуійиаі. 

пееаіз іке ресиїіагійех о / сгеайоп о / іке хііиайоп о / сгеайуе хиссехх ах апесеххагу сопйіііоп /ог 
епі о//иіиге пигхегу хскооі іеаскегх о / рге-хскооі ейисайопаї іпхіііиііопх. \¥е Ьєіієує ікаі 

розійоп о / іке іеаскег о /  кщкег ейисайоп ах а саіаіухі о /  сгеайуе ргосеххех іп геїаііопх тік іке 
а п  скагасіегігей Ьу іоіегапсе, гехресі /ог еаск іпйіуійиаі, со-сгеайоп, ргоуійей хиЬ/есі-хиЬ]есі 

іке іеаскег апй іке хіийепі.
о / сгеайуе хиссехх о / хіийепіх ууах /асіїііаіей Ьу іке /оііот щ  хсіепіі/іс-гехеагск іахкх: 

а/скіїйгепх; сгеайуе аЬИійех Ьу теапх о / тихіс», “Сгеайуе сіеуеіортепі о / іке скіШ іп іке %ате»; 
а /  сгеайуе рго/есіх: “Тке Ьеаиіу о / йеейх» Ьу V. 8иккотІупхкух ууогкх, “Іппоуаііуе теікосіх о / іке 
а / сгеайуе роіепйаі о / скіїйгеп о/рге-хскооі а§е», ігаіпіщх: “Ве огщіпаї іп еуегуікіп%!», “Вєіієує іп 

І», (іеуеіортепіаі, Ьихіпехх %атех іп іке /огт о / (еіесоп/егепсех — “Тке тапі/ехіайоп о / сгеайуе 
шгіоиз асйуійех: ікеаігісаі, рісіогіаі, тихісаі», ргехх соп/егепсех: “Меікойх апй /огтх о / сгеайуе 
<4 скіїйгеп о / рге-хскооі а§е»; йіхриіех: “Ійепй/уіщ сгеайуе іаіепіх іп рге-хскооі а§е циоі;, 

а / регхопаї-сгеайуе епег^у роіепііаі о / скіїйгеп о / рге-хскооі а%е», хоіуіщ  Vагіоих рейа£о%ісаІ 
рейарр^ісаі сгеайуе іахкх сіохе іо іке /иіиге рго/еххіопаї асйуііу о / хіийепіх тік іке кеір о / 

Сгеайщ а хііиайоп о/рго/еххіопаїїу сгеайуе хиссехх, хиск іахкх м>еге скохеп, йоіп£ уукіск іке хіийепі 
зиссехх гаікег ікап /аіі. Іп ікіх ге%агй, іке іпйіуійиаіігаііоп о / іке огіепіаііоп ргосехх апй іке 

сгеайуе хсіепіі/іс-гехеагск асйуііу о/іке хіийепіх ууєгє ргоуійей.
ШЛз: сгеайуе хиссехх, іппоуаііуе асйуііу, рго/еххіопаї ігаіпіпу,, Іеайегхкірроіепйаі, рейа%о£у о / хиссехх, 
Шоу зскооі іеаскег.
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